

В ОТГОВОР на запитване по процедура с обект

Изграждане на ново депо за неопасни отпадъци и площадка за предварително третиране на неопасни отпадъци , и изграждане преградна стена на обект „Рекултивация на нарушен терен“ на територията на съществуващ сгуроотвал на ТЕЦ Русе – Изток” .

Въпрос 1: Кои обекти могат да се приемат за „подобни на предмета поръчката”:

Предвид поръчката, в обекта има включени дейности каквито са на обекти със земни работи, кофражни и армировъчни работи, полагане на тръбопроводи и изграждане на шахти, изграждане на насипи и диги, хидроизолационни работи, строително-монтажни работи по изграждане на помпена станция и др.подобни. Всички изградени обекти от кандидата с включени в по-голямата си част дейности от изброените ще се приемат за подобни на предмета на поръчката.

Пример за подобен на предмета на поръчката е обект: „ДЕПА ЗА НЕОПАСНИ ПРОИЗВОДСТВЕНИ ОТПАДЪЦИ ВЪРХУ ТЕРИТОРИЯТА НА „ГАЛДУШКИ ЛИВАДИ” И „ГОРЕН БЮК” НА ТЕЦ „МАРИЦА 3” АД, ГРАД ДИМИТРОВГРАД”

Въпрос 2: На какво разстояние е депото, на което ще се извозват изкопаните земни маси и каква е таксата за депонирането им:

Отговор на този въпрос се съдържа в техническото задание- точка 2, точка 4.

Изкопаната пепелина ще се транспортира и насипва от секция „А” на сгуроотвала до нарушен терен, който е собственост на „Топлофикация-Русе” ЕАД , с цел рекултивация на същия, разстоянието е до 1км(отиване и връщане)

На обекта, собственост на „Топлофикация-Русе” ЕАД са складирани земни маси. От там те ще се извозват и насипват на местата за дигите(разстоянието е около 500 м). Изкопаните земни маси за резервоара за инфилтрат(точка 4)ще се използват за оградна дига на същия.

Обобщено: Такси за депониране на земни маси и пепелина няма да се дължат, поради факта, че те ще се изкопават, депонират или използват на обекта, собственост на „Топлофикация-Русе” ЕАД

Въпрос 3: На какво разстояние е депо за отпадъци и каква е таксата за депониране на строителни отпадъци:

Всички строителни отпадъци ще се извозват и натрупват на обекта, в частта нарушен терен, с цел неговата рекултивация.

Такси за депониране на строителни отпадъци няма да се дължат, поради факта, че обектът е собственост на „Топлофикация-Русе” ЕАД

Забележка:

Молим преди да задавате въпроси да изпълните глава VI – указания за изготвяне на офертата т.ІІ .1 буква „л”

Изготвил: 

Дата: 27.06.2016г.

инж.Илко Илиев,

Ръководител отдел УИП